
Звіт з виховної роботи 
Сидорівської гімназії за 2023 – 2024 н. р. 

У 2023-2024 навчальному році педагогічний колектив Сидорівської гімназії 
працював над виховною проблемою  «Створення ефективного виховного 
середовища шляхом тісної співпраці педагогів, батьків та дітей з метою формування 
всебічно розвиненої особистості». 

У 2023-2024 н. р. працювало 8 класних керівників: Білега О.А. (1-2 клас), 
Ткаченко С.Г. (3 клас), Кудла В.А. (4 клас),  Терновий О.С. (5 клас),   
Лагода Т.С. (6 клас), Підлужна Л.В. (7 клас), Поліщук Л.М. (8 клас),             
Омельченко О.М.  (9 клас). 

Протягом  2023-2024 навчального року в гімназії були проведені наступні заходи: 
✔​1 вересня 2023 року було проведено свято Першого дзвоника. Долучилися до 

акції "Перше вересня - свято без квітів. Замість них - благодійність!" (Одноволик Л.Ю.) 
✔​Перший урок «Ти як? Повертаємось до школи» (Класні керівники).  
✔​Класними керівниками проведено вступні інструктажі з правил поведінки під 

час повітряної тривоги, попередження дитячого травматизму, збереження життя і 
здоров'я учнів із записом до класного журналу. Провели бесіди про необхідність 
дотримання учнями Статуту навчального закладу, ознайомили з правилами поведінки у 
закладі освіти. 

✔​6 вересня – Всесвітній День читання книг. Бібліотечний урок для учнів 1 класу 
"Знайомство з книгами".(Дорошенко Г.В.) 

✔​У рамках двотижневика з безпеки дорожнього руху "Увага, діти на дорозі!" В 6 
класі відбулася вікторина з елементами бесіди "Твоє життя - безцінний скарб, тож не 
лиши його без барв" (Лагода Т.С.) У 8 класі відбувся захід з елементами тренінгу 
"Життя - це наш безцінний скарб. Тож не залиш його без барв". (Поліщук Л.М.) В 7 
класі була проведена вікторина " Знавці правил дорожнього руху". (Підлужна Л.В.) 

✔​В рамках Олімпійського тижня в гімназії вчителем фізичної культури був 
проведений Олімпійський урок з учнями 6 та 8 класів на тему "Історія Олімпійських 
ігор". (Омельченко О.М.) 

✔​До Олімпійського тижня челендж від учнів 8-9 класів "Спорт - це 
життя".(Омельченко О.М., Одноволик Л.Ю.) 

✔​В рамках тижня "Фізкультури і спорту" вчителі початкових класів Ткаченко С.Г. 
та Кудла В.А. провели змагання між учнями 3,4 класів. 

✔​Конкурс-фотовиставка «Краса рідного краю» (Одноволик Л.Ю., учнівське 
самоврядування) 

✔​Міжнародний День Миру відзначають 21 вересня. Учні 8 класу обговорили 
одну з тем - тему миру і дружби. Діти розгадували ребуси, створили постер "Я обираю 
мир". А на завершення відповіли на запитання вікторини "Що ти знаєш про День 
Миру?" (Поліщук Л.М.) 



✔​Флешмоб «Ми хочемо миру» (Учнівське самоврядування) 
✔​Волонтерська допомога до Дня Миру. (Класні керівники) 
✔​Виховна година до Дня Миру 4 клас (аплікація, розфарбовка). (Кудла В.А.) 
✔​Виховна година до Дня миру у 3 класі, намалювали малюнки і створили колаж 

"Ми за мир". (Ткаченко С.Г.) 
✔​До Дня партизанської слави вчителем історії було проведено позакласний захід 

"Українські партизани: минуле і сучасність". Учні 8-го класу взяли участь у 
пізнавальному квесті та переглянули інформаційні відеоролики про партизанів часів 
Другої світової війни, воїнів УПА та їх нащадків, воїнів ЗСУ, які зараз захищають 
Україну від російських окупантів. (Сидоренко О.В.) 

✔​До Дня захисту тварин у 4 класі була проведена виховна година, де діти 
поділилися фото своїх домашніх улюбленців, намалювали малюнки та переглянули 
відео про необхідність піклування за тваринами. (Кудла В.А.) У 3 класі була проведена 
виховна година. Діти презентували фото своїх улюбленців і намалювали малюнки. 
(Ткаченко С.Г.) 

✔​Фотовиставка «Домашні улюбленці» (Одноволик Л.Ю.) 
✔​Учні 7 класу стали учасниками "Хвостатої вікторини", а шестикласники 

говорили про гуманне ставлення до тварин на уроці доброти. (Лагода Т.С.) 
✔​До Дня працівників освіти старшокласники організували святкову програму 

«BRAVE Ukrainian Teacher» (Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування) 
✔​Підсумки вивчення теми ЯДС " Подорожуємо і відкриваємо світ". Місяць 

досліджень та нових відкриттів.  Дізналися багато нового про світ комах та рослин. По 
закінченню подорожі виготовили тревелбуки та презентували їх у класі. (Кудла В.А.) 

✔​У рамках Місячника шкільних бібліотек між учнями 4 і 5, 6 і 7 класів було 
проведено гру "Мільйон". Конкурс на кращого знавця казок "Потяг казкарів", який 
відбувся між учнями 1-2 та 3 класів. (Дорошенко Г.В) 

✔​Всеукраїнський флешмоб "Руханка сили", до Дня ментального здоров'я. 
(Омельченко О.М., Одноволик Л.Ю., класні керівники) 

✔​Всесвітній день здорового харчування відзначається щорічно 16 жовтня у 50-ти 
країнах світу. «Що жуєш – так і живеш» - тема квесту, в якому взяли участь учні 6 
класу. (Лагода Т.С.) 

✔​В рамках тижня протидії булінгу разом з учнями переглянули презентацію і 
створили плакат "Стоп, булінг!" (Ткаченко С.Г.) 

✔​Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ. Зібрані кошти – 7 200 грн. (Класні 
керівники) 

✔​Радіодиктант єдності 2023 "Дороги України". (Терновий О.С.) 
✔​До Дня української писемності та мови в нашій гімназії відбувся І етап 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика . (Терновий О.С.) 
✔​Поетичний флешмоб до Дня української писемності та мови.  (Терновий О.С.) 



✔​В рамках проведення тижня "Безпеки життєдіяльності" учні 8 класу 
переглянули і обговорили презентацію "Безпека життєдіяльності. Ризики і небезпеки". 
(Поліщук Л.М.) 

✔​"Твій дім - твоя фортеця", такою була тема тренінгу, в якому взяли участь учні 6 
класу. (Лагода Т.С.)  

✔​В рамках проведення тижня Толерантності п'ятикласники створили проєкт 
"Квітка толерантності" і під час уроку Доброти подарували молодшим друзям із 
дитячого садочка іграшки. (Терновий О.С.) Виховна година в 6 класі. (Лагода Т.С.) 

✔​Флешмоб «Будь толерантним!» 4 клас. (Кудла В.А.) 
✔​21 листопада в Україні відзначають державне свято - День Гідності та Свободи. 

В цей день з учнями 7, 9 класів переглянуто відеоролик про історію виникнення цього 
свята. Учні 5-6 класів провели цікаву роботу: переглядали відеоролик, створювали 
асоціативний кущ до визначень, малювали державні символи, пояснювали, що для них 
означають слова "гідність" і "свобода". (Дорошенко Г.В.) 

✔​До Дня Гідності та Свободи у 3класі було проведено виховний захід. Хвилиною 
мовчання учні вшанували пам'ять героїв "Небесної сотні" та всіх полеглих за свободу і 
незалежність України. Переглянули презентацію, склали прислів'я та розгадали 
кросворд на дану тематику.(Ткаченко С.Г.) 

✔​Акція «Запали свічку пам’яті» (відеоролик, Одноволик Л.Ю., учнівське 
самоврядування) 

✔​Пам'ять про найтрагічніші сторінки історії нашого народу - священна. 
Голодомор 32-33 років одна з них. Терновий Олег Сергійович провів з учнями 5 класу 
захід "Чорні сторінки Вітчизни", на якому згадали безневинно загиблих в цій страшній 
трагедії, переглянули мультфільм "Голодний дух", дізналися про причини геноциду. 

✔​Бібліотечна виставка «Чорна сповідь Вітчизни». (Дорошенко Г.В.) 
✔​Акція «16 днів проти насилля» флешмоб "Розірви коло насилля". (Учнівське 

самоврядування, Одноволик Л.Ю.) 
✔​5 грудня, у Міжнародний день волонтера, відбулась пряма трансляція 

Національного уроку волонтерства. Учні 5-6 класів приєдналися до уроку і з 
зацікавленістю переглянули його та виконали веселу руханку. (Одноволик Л.Ю.) 

✔​До Дня Збройних Сил України в гімназії відбулися спортивні змагання між 
збірними командами учнів. (Омельченко О.М.) 

✔​До Дня української хустки було проведено фоточелендж «Дівочий оберіг». 
(Лагода Т.С.) 

✔​Міжшкільний семінар педагогів-організаторів - свято "День вареника". 
(Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування) 

✔​В Україні стартував Національний тиждень читання під гаслом " Бути своїми", з 
метою залучення українців до читання, купівлі та дарування книжок, відвідування 
бібліотек. Здобувачі освіти Сидорівської гімназії також долучилися до цього проєкту, 



щоб привернути увагу до читання творів різного жанру. (Дорошенко Г.В.) 
✔​Виставка новорічних композицій та українських сувенірів. (Класні керівники) 
✔​У період з 11.12 по 15.12.2023 року у нашій гімназії проходили змагання з 

шашок серед учнівської молоді. (Омельченко О.М.) 
✔​В рамках глобального руху #Щедрий_Вівторок, відбувся благодійний ярмарок 

та збір посилок для військовослужбовців. Зібрані кошти 7 350 грн. (Класні керівники) 
✔​Проєкт допомоги дітям України під назвою Flowers4School – екологічна акція. 

(Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування) 
✔​Новорічне свято «Школа талантів» (Одноволик Л.Ю., класні керівники). 
✔​Акція «Допоможемо зимуючим птахам» (акція «Годівничка», конкурс 

малюнків). (Ткаченко С.Г., Кудла В.А.) 
✔​В рамках декади "Збереження шкільного підручника" серед здобувачів освіти 

гімназії було перевірено стан збереження шкільного підручника і проведено бесіду 
"Бережливе ставлення до книги ".(Дорошенко Г.В.) 

✔​Флешмоб «Обіймаю тебе Україно» до Дня обіймів (Одноволик Л.Ю., 
учнівське самоврядування) 

Заходи до Дня Соборності України: відеоролик (Кудла В.А.), День Собо́рності 
України: створили постер "У єдності сила!". Тест"Дню Соборності - 25"(Поліщук 
Л.М.), «День Соборності. Подорож від історії до сьогодення» (Дорошенко Г.В.),  
виховна година «Соборність України» (Лагода Т.С.), виховна година «Вічна свята, 
Україно моя єдина» (Ткаченко С.Г.),  конкурс малюнків "Хай в серці кожної людини, 
живе любов до України"(Одноволик Л.Ю.), відеоролик «День Соборності України» 
(#росичі_Корсунщини, Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування), флешмоб 
«Ланцюжок єдності» (Підлужна Л.В.) 

✔​Члени учнівського самоврядування провели інформаційну хвилину 'Голокост - 
страшні сторінки історії" для учнів 8 - 9 класів, створили дерево пам'яті " МЕТЕЛИКИ 
У ГЕТТО НЕ ЖИВУТЬ".  Акція «Свічка пам’яті» (Учнівське самоврядування, 
Одноволик Л.Ю.) 

✔​Фото-челендж  "Майоріє прапор України "(Підлужна Л.В., Одноволик Л.Ю.) 
✔​Заходи до Дня пам'яті Героїв Крут :   інформаційна година "Сто років боротьби: 

минуле і сучасність", учні 8-го та 9-го класів взяли участь у настільній грі "Українська 
революція 1917 - 1921", під час якої мали можливість в ігровій формі ознайомитись з 
основними аспектами та учасниками революційних подій в Україні початку ХХ 
століття. (Сидоренко О.В.) 

✔​Участь у проєкті «Всеукраїнські шкільні ліги пліч-о-пліч» (Омельченко О.М.) 
✔​Волонтерська допомога для наших захисників та захисниць з різноманітними 

смаколиками, листами, оберегами та малюнками. (Класні керівники) 
✔​Захід до Всесвітнього дня читання вголос, де були проведені цікаві завдання, 

пов'язані з читанням. (Дорошенко Г.В.) 



✔​До Тижня безпечного Інтернету було проведено ряд заходів: заняття по темі 
"Безпечний Інтернет" (Кудла В.А.);   5-класники виконали вправу "Мій віртуальний 
друг", у 8 класі проведено практичне заняття "День безпечного Інтернету". 
8-класники виконували вправи: "Нікнейм в Інтернет -спілкуванні", "Розпізнай 
небезпеку", "Ключворд" і склали правила розумного користування Інтернетом 
(Поліщук Л.М.), інтерактивна вікторина " Безпечний інтернет» (Підлужна Л.В.). 

✔​До Дня Святого Валентина проведено  захід для учнів старших класів 
"Гендерна битва» (Одноволик Л.Ю.), виготовлення листівок-привітань (Ткаченко 
С.Г.), відеопривітання (Кудла В.А.). 

✔​Відеоролики до Дня Єднання (Кудла В.А). 
✔​Участь у міжшкільних  змаганнях з волейболу серед юнаків та дівчат в 

рамках Всеукраїнської шкільної ліги.(Омельченко О.М.) 
✔​До Дня  пам'яті Героїв Небесної Сотні участь в акції «Ангели пам’яті»  

(Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування). 
✔​До Міжнародного дня рідної мови   інтернет-вікторина "Мова - генетичний 

код нації" та мовний брейн-ринг. (Терновий О.С.), відеоролик (Кудла В.А.), виховна 
година - квест у 3 класі, де учні змагалися, читали вірші напам'ять, пояснювали 
прислів'я та фразеологізми. (Ткаченко С.Г.) 

✔​Поетичний флешмоб до Міжнародного дня рідної мови (Терновий О.С., 
Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування). 

✔​Акція «Ми - за чисте довкілля» (Класні керівники). 
✔​Літературний конкурс -вікторина "Мені тринадцятий минало ..." (Поліщук 

Л.М.); виховна година на тему Т. Г. Шевченко – відомий український поет і 
художник. Конкурс на краще декламування віршів Шевченка. (Кудла В.А.) 

✔​Участь в онлайн-цитатнику  від Черкаського обласного центру туризму 
краєзнавства та екскурсій «Пророче слово Кобзаря» (Терновий О.С., Одноволик 
Л.Ю.) 

✔​Квест " Життя Шевченка", учні пройшли стежками дитинства, юності і 
важкого життя поета. (Дорошенко Г.В.) 

✔​Участь в акції «Україна читає Кобзаря» (Терновий О.С., Одноволик Л.Ю.). 
✔​Виховний захід "8 причин любити і поважати жінку" (Одноволик Л.Ю., 

Омельченко О.М., учнівське самоврядування). 
В рамках тижня Global Money Week 2024 : 

✔​Година спілкування на тему" Платіжна безпека та протидія шахрайству" 
(Підлужна Л.В.) 

✔​Виховна година - тренінг «Платіжна безпека – вивчаємо гроші» (Ткаченко 
С.Г.) 

✔​Година спілкування «Сила грошей. Зло чи добро»  (Лагода Т.С.) 
✔​Тренінг «Свинка Скарбничка та гроші» (Дорошенко Г.В., Білега О.А.) 



✔​Подорож із свинкою Скарбничкою у світ грошей. Виховна година на тему 
фінансової грамотності. (Кудла В.А.) 

✔​Участь у творчій зустрічі на базі Дацьківської гімназії  «Щастя поруч» 
(Одноволик Л.Ю., Омельченко О.М., учнівське самоврядування). 

✔​Відеоролики-декламації улюблених віршів Ліни Костенко до дня народження 
поетеси. (Терновий О.С., учнівське самоврядування) 

✔​В рамках Тижня читання із учнями 5 - 7 класів проведено літературну гру 
"Подорож у світ казок".(Дорошенко Г.В.) 

✔​Участь у STEM проекті "Кожна краплина має значення" до Всесвітнього дня 
водних ресурсів. (Лагода Т.С.) 

✔​Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ. Виручені кошти - 9000 гривень. 
(Класні керівники) 

✔​Участь у Всеукраїнському проєкті збору книжок "Вільні читають 
українською".(Класні керівники) 

✔​В рамках тижня «Здоровим бути модно» було організовано челенж «Мої 
успіхи у спорті» та веселі ігри на природі. (Омельченко О.М.) 

✔​В рамках Міжнародного дня космонавтики  учні початкових класів малювали 
малюнки (2-4 кл), розфарбували готові малюнки (1кл); виконували вправи (3-4 Кл): 
"Загадковий космос"(потрібно було знайти героя планети за описом і прикріпити 
біля планети), " Розповідь про планету"(потрібно "відкрити" нову планету і описати 
її), виконали тести "Що я знаю про Сонячну систему?". Учні 5 класу на уроці 
англійської мови виконали вправу "Solar system. Word search puzzle"(Сонячна 
система. Головоломка для пошуку слів). Для учнів 6-9 класів провели Круглий стіл 
"12 квітня - день ракетно-космічної галузі України" (з запитаннями і відповідями). 
(Поліщук Л.М.) 

✔​До Всесвітнього Дня Землі учні та вчителі долучилися до акції "Розмалюємо 
Землю квітами" ( висаджено близько 300 цибулин та кущів багаторічних квітів), 
також відбулися цікаві виховні заходи: вікторина "Земле моя", усний журнал " Рани 
на тілі Землі", квест "Земля - наш дім, нам жити в нім". (Лагода Т.С., класні 
керівники) 

✔​Виховна година «День Землі – святкуй і попрацюй», участь в акції «Посади 
дерево і дихай з насолодою». (Ткаченко С.Г.) 

✔​У рамках Дня  пам'яті жертв трагедії на Чорнобильській атомній 
електростанції був проведений урок пам'яті з запитаннями і відповідями для учнів 
5-9 класів "Білий птах з чорною ознакою. Чорнобиль." Діти переглянули 
документальний фільм "Чорнобильська катастрофа: історія про трагедію.", 
презентацію "10 фактів про Чорнобильську катастрофу". (Поліщук Л.М.) Година 
пам’яті «Біль Чорнобиля» (Підлужна Л.В.) , «Чорнобиль – біль моєї України» 



(Ткаченко С.Г.), відеоролик про Чорнобильську АЕС (Білега О.А), бесіда «День 
пам'яті трагедії на ЧАЕС. Причини та наслідки» (Терновий О.С.) 

В рамках тижня Цивільного Захисту проведено ряд заходів: 
✔​Учні 8 класу переглянули відео "Порятунок і захист людей у надзвичайних 

ситуаціях". На уроці ознайомилися з найбільш характерними НС та з порядком дій у 
деяких НС; узагальнили знання про надзвичайні ситуації, про сигнали ЦО та 
сповіщення населення у випадку НС; розвивали вміння діяти у НС. (Поліщук Л.М.) 

✔​Урок безпеки на тему " Надзвичайні ситуації. Правила поведінки під час 
надзвичайних ситуацій" на якому школярі розширили свої знання про : надзвичайні 
ситуації та їх класифікацію; дотримання правил пожежної безпеки; 
вибухонебезпечні предмети; правила поведінки у разі виявлення підозрілого 
предмета; дії під час радіаційної та хімічної небезпеки; алгоритм дій під час 
евакуації населення; Закріпили свої знання вікториною " Цивільний захист 
населення". (Підлужна Л.В.) 

✔​Урок безпеки «Захисти своє життя» (Лагода Т.С.) 
✔​До Дня цивільного захисту перегляд відеоролика " Безпека населення в 

надзвичайних ситуаціях" (Білега О.А.) 
✔​Акція "ПРИКРАСЬ СИМВОЛІЧНЕ ПАСХАЛЬНЕ ДЕРЕВО " (Одноволик 

Л.Ю., Підлужна Л.В.) 
✔​Участь в обласній  вікторині "Пам'ятаємо! Перемагаємо!", присвячена Дню 

пам'яті та примирення. (Одноволик Л.Ю.) 
✔​8 травня з нагоди Дня пам'яті і примирення, Дня Перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні відбулося покладання квітів до Меморіалу загиблим 
воїнам. (Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування) 

✔​Участь у наймасштабніший  Всеукраїнській  патріотичній руханці онлайн до 
Міжнародного Дня руху заради здоров’я. (Одноволик Л.Ю., Омельченко О.М.) 

✔​Відеофлешмоб читців «Я вдихаю мамину любов» (Одноволик Л.Ю., 
учнівське самоврядування) 

✔​Участь в обласному челенджі «Вишиванка – генетичний код нації!» "Живий" 
елемент традиційної вишивки. (Одноволик Л.Ю., класні керівники).  

✔​Виховна година  та відеоролик на тему «З Днем вишиванки, Україно!»(Кудла 
В.А.), виховна година "Я люблю вишиванку» (Білега О.А.), інформаційна хвилина 
«Код нації у вишиваних візерунках»  (Лагода Т.С.). 

✔​Загальношкільна акція «Пам’ятай! Вишиванка – це духовний оберіг кожного 
українця та генетичний код нації» (Одноволик Л.Ю., Підлужна Л.В.) 

✔​Зустріч-бесіда з воїном ЗСУ, випускником нашої школи і татом учениці 8 
класу Мелешком Вадимом Васильовичем. (Поліщук Л.М., актив класу) 

  В Україні, проходить щорічний Тиждень безпеки дорожнього руху «Безпека 
на дорогах в умовах воєнного стану» та Єдиний національний урок "Безпечна 



дорога додому", І-й етап якого відбувається з 13 по 19 травня 2024 року. Заходи 
Тижня стосуються актуальних питань з безпеки на транспорті в Україні в 
умовах воєнного стану, тому в гімназії проведено ряд заходів: 
інформаційно-розважальна гра «Мій друг - безпечний рух» (Білега О.А.), 
урок-гра «Вчи і поважай правила дорожнього руху» (Ткаченко С.Г.),  вікторина 
«Знай і вивчай правила дорожнього руху» (Кудла В.А.), виховна година « ПДД 
повинен знати кожен» (Терновий О.С.), бесіда з елементами вікторини 
«Правила дорожнього руху знай - життя та здоров’я зберігай» (Підлужна Л.В.),  
Єдиний урок «Безпека на дорозі – безпека в житті» (Одноволик Л.Ю.), бесіда з 
елементами вікторини «Правила дорожнього руху» (Лагода Т.С.). 
✔​Лінійка-реквієм до Дня Героїв "Герої нескореної країни" (Одноволик Л.Ю., 

учнівське самоврядування ). 
✔​Участь у відкритті Алеї Пам'яті Героїв в смт. Стеблів. (Кукла Богдан) 

✔​Свято «Прощавай садочок» (Кукла О.І.) 
✔​Свято «Прощання з початковою школою» (Кудла В.А., Одноволик Л.Ю.) 
✔​Останній дзвоник  (Одноволик Л.Ю.). 
✔​Участь у міжшкільному турнірі з міні футболу  в рамках Всеукраїнського 

фізкультурно-оздоровчого заходу «Рух – це здорово!», присвячений Міжнародному 
Дню захисту дітей. (Омельченко О.М.) 

Волонтерська робота 
Педагогічний та учнівський колектив активно долучилися до організації 

волонтерської роботи. За період 20223-2024 н. р. було застосовано різні форми роботи. 
Найчастіше було використано благодійні акції, ярмарки: 

✔​акція «Привітання колишніх працівників гімназії до Дня вчителя», у рамках якої 
учні 5-9 класів привітали колишніх працівників нашої гімназії, які зараз перебувають 
на заслуженому відпочинку, у їх домівках. 

✔​проведено благодійні шкільні ярмарки, на яких зібрано загальну суму в 30 250 
грн. Кошти були передані волонтерам на потреби військових, допомога у придбанні 
антени до безпілотника для кращого виявлення ворога. 

✔​участь у Всеукраїнському проєкті збору книжок "Вільні читають українською". 
Спільними зусиллями класних керівників, учнів та їх батьків було зібрано 

допомогу для військових: макаронні вироби, різноманітна випічка, крупи,цукор, чай, 
кава,  печиво,  цукерки, насіння, солодощі, консервація, шкарпетки, нижня білизна та 
печатки, туалетний папір, вологі серветки, бритви, піна для гоління, мило, шампуні, 
набори швидкого приготування, олія, сіль, вода, протеїнові батончики. 

Також при кожному відправленні посилок допомоги вкладали обереги, 
виготовлені членами гуртка, та малюнки для військових. 

Гурткова робота 



З 01 вересня  2024 року у гімназії діють оплачувані гуртки: 
№ Назва гуртка Керівник 

гуртка 
Кількість 
учасників 

Результати роботи 

1. «Футбол» Омельченко 
О.М. 

12 ●​ Змагання з 
шашок серед 
учнівської молоді 
●​ Шкільні та 

міжшкільні змагання з 
волейболу серед 
юнаків та дівчат в 
рамках Всеукраїнської 
шкільної ліги. 
●​ В рамках тижня 

«Здоровим бути 
модно» -  челендж 
«Мої успіхи у спорті» 
та веселі ігри на 
природі 
●​ Участь у 

міжшкільному турнірі 
з міні футболу  в 
рамках 
Всеукраїнського 
фізкультурно-оздоров
чого заходу «Рух – це 
здорово!», 
присвячений 
Міжнародному Дню 
захисту дітей. 

2. «Паперопластика» Одноволик 
Л.Ю. 

12 Виготовлення 
оберегів, брелоків, 
браслетів для 
відправки військовим, 
оформлення фотозон. 

Учнівське самоврядування 
Діяльність педагогічного колективу зосереджена на питаннях щодо активізації 

суспільно-значущої діяльності та розвитку учнівського самоврядування. Діяльність 
органів учнівського самоврядування спрямована на створення сприятливих умов 
повноцінного становлення особистості, її успішної інтеграції у суспільне життя, 



залучення до участі дітей у державно-громадському управлінні закладом на 
принципах прозорості і відкритості. 

Адміністрацією гімназії проаналізовано стан педагогічного керівництва 
роботою органів учнівського самоврядування. З метою демократизації управління 
гімназії на початку нового 2023-2024 навчального року було проведено вибори і 
сформовані органи учнівського самоврядування. Президентом гімназії обрано 
Довгенко Валерію, ученицю 8 класу. Майже всі учні залучені до різноманітних видів 
діяльності учнів, а також до управління     ​справами колективу. 

Робота учнів у секторах учнівського самоврядування сприяла вихованню 
почуття господаря школи, класу, вмінню співпрацювати на принципах рівності, 
гласності, демократизму. 

Зокрема, робота правового та інформаційного сектору направлялася у русло 
розробки регламентуючих документів, збереження шкільного майна.  Багато уваги 
приділяв сектор питанню налагодження дисципліни учнів. 

Робота сектору «Дозвілля» та «Милосердя» спрямовувалась на організацію 
акцій милосердя, збір продуктів для воїнів, які захищають територіальну цілісність 
України. Проводилися заходи національно-патріотичного характеру, зокрема День 
вчителя, Уроки мужності, День українського козацтва, День захисника України, 
спортивні змагання. 

Члени сектору «Знання» проводили вікторини, брали участь у предметних 
олімпіадах та тижнях, інтернет-олімпіадах та інтелектуальних конкурсах. 

Упродовж 2023-2024 навчального року за участю учнівського самоврядування 
було проведено: 
✔​ Вибори  шкільного парламенту. 
✔​ Прийняття новачків до шкільного парламенту та ознайомлення їх з процесом 

роботи учнівського самоврядування. 
✔​ Конкурс-фотовиставка «Краса рідного краю»  
✔​ Флешмоб «Ми хочемо миру»  
✔​ До Дня працівників освіти старшокласники організували святкову програму 

«BRAVE Ukrainian Teacher»  
✔​ Акція «Запали свічку пам’яті»  
✔​ Акція «16 днів проти насилля» флешмоб "Розірви коло насилля".  
✔​ Міжшкільний семінар педагогів-організаторів - свято "День вареника".  
✔​ Проєкт допомоги дітям України під назвою Flowers4School – екологічна 

акція.  
✔​ Флешмоб «Обіймаю тебе Україно» до Дня обіймів  
✔​ Члени учнівського самоврядування провели інформаційну хвилину 'Голокост 

- страшні сторінки історії" для учнів 8 - 9 класів, створили дерево пам'яті " 
МЕТЕЛИКИ У ГЕТТО НЕ ЖИВУТЬ".  Акція «Свічка пам’яті»  



✔​ До Дня  пам'яті Героїв Небесної Сотні участь в акції «Ангели пам’яті»   
✔​ Поетичний флешмоб до Міжнародного дня рідної мови  
✔​ Виховний захід "8 причин любити і поважати жінку"  
✔​ Участь у творчій зустрічі на базі Дацьківської гімназії  «Щастя поруч»  
✔​ Відеоролики-декламації улюблених віршів Ліни Костенко до дня народження 

поетеси 
✔​ 8 травня з нагоди Дня пам'яті і примирення, Дня Перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні відбулося покладання квітів до Меморіалу загиблим воїнам.  
✔​ Відеофлешмоб читців «Я вдихаю мамину любов»  
✔​ Лінійка-реквієм до Дня Героїв "Герої нескореної країни"   
✔​ Навчання активу «Як підвести підсумок справи» 
✔​ Засідання активу шкільного самоврядування. Підсумки роботи органу 

учнівського самоврядування за 2022/2023 навчальний рік. Планування роботи на 
2023/2024 навчальний рік. 
✔​ Звіт голів секторів та кожного члена сектора. 
✔​ Останній дзвоник. 

  Тематичні та предметні тижні: олімпійський тиждень, двотижневик з безпеки 
дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!», тиждень милосердя, тиждень 
козацької слави, тиждень української мови та літератури,тиждень 
толерантності, тиждень профорієнтаційної роботи,  тиждень права, декада 
збереження шкільного підручника, Тиждень присвячений 
Корсунь-Шевченківській битві, Тиждень присвячений подіям Майдану та 
Революції Гідності, Шевченківський тиждень, Тиждень знань з основ безпеки 
життєдіяльності,  тиждень дитячої та юнацької книги. Тиждень екологічних 
знань «Себе я бачу в дзеркалі природи», Тиждень превентивного виховання 
«Людина – частина природи, синонім якої – життя», Декада вшанування пам’яті 
борців проти фашизму. 

 ​ Протягом 2023-2024 н. р. всі сектори учнівського самоврядування, 
справлялися зі своєю роботою. Більшість учнів гімназії із задоволенням брали учать 
в учнівському самоврядуванні, в організації колективних творчих справ. Діти 
вчилися бути ініціативними, відстоювати власну думку, формувати активну 
громадянську позицію . 

Але є і свої мінуси: деякі учні не розуміють всієї відповідальності, яка 
покладена на них. 

 ​ Аналізуючи діяльність учнівського самоврядування за 2023-2024 н.р. ставимо 
собі такі завдання : 

−​ формувати пріоритети та стратегічні напрямки у роботі з дітьми та 
учнівською  молоддю, 

−​ підтримувати соціально-активні програми, ініціативи та проєкти 



органів учнівського  самоврядування; 
−​ удосконалювати механізми урахування думки дитини під час 

вирішення питань, що  стосуються її життя; 
−​ забезпечувати ефективну взаємодію між громадськими організаціями 

та органами  державної влади, органами місцевого самоврядування. 
Морально-правове виховання 

Відповідно до Закону України «Про освіту» в Україні створюються рівні умови 
доступу до освіти, до всіх форм здобуття освіти. Це особливо актуально в умовах 
режиму воєнного стану. У школі навчаються учні статусу ВПО. Вони  забезпечені 
підручниками, безкоштовним харчуванням, підвозом на навчання.  

Упродовж 2023-2024 навчального року в школі здійснювались організаційні 
заходи з профілактики злочинності, правопорушень та запобігання бездоглядності 
серед неповнолітніх, під постійним контролем знаходились питання: 

-​ максимального охоплення навчанням учнів; 
-​ контролю за відвідування учнями навчальних занять; 
-​ виконання заходів, передбачених річним планом школи щодо 
попередження злочинності та запобігання дитячій бездоглядності. 
Радою з профілактики правопорушень проаналізовано стан роботи з 

профілактики злочинів та правопорушень серед неповнолітніх, розроблені заходи, 
спрямовані на виконання законодавства з профілактики правопорушень та злочинів 
серед неповнолітніх. Заплановані заходи мають конкретне спрямування, 
визначеність термінів виконання. 

Робота Ради профілактики правопорушень була направлена на те, щоб: 
-​ формувати в учнів правові поняття, які б регулювали їхню поведінку; 
-​ вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки; 
-​ формувати в учнів активну позицію у правовій сфері, тобто нетерпимого 

відношення до правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими 
негативними  явищами; 

-​ вироблення вміння протистояти негативним впливам; 
-​ подолання у свідомості окремих учнів помилкових поглядів, які 

сформувались внаслідок неправильного виховання. 
Класними керівниками проводиться робота із запобігання злочинності та 

правопорушень у школі: тестування учнів з метою виявлення учнів девіантної 
поведінки, консультації для батьків. 

Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення 
неблагонадійних родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню дітей. 
Приймаються вчасно заходи реагування, здійснюється соціально-педагогічний 
супровід родин, які потрапили в складні життєві обставини. 

Завдяки систематичній виховній роботі, організацією індивідуальної роботи, 



наявністю і дієвості внутрішкільного контролю з боку адміністрації, організацією 
індивідуальної роботи з учнями і батьками, періодичністю і оперативним 
реагуванням на актуальні питання з профілактичної роботи, наявністю планів 
роботи класних керівників, залученню учнів до роботи шкільних гуртків, учнів, які 
здійснили правопорушення та злочини, у школі немає. 

Робота з попередження злочинності і правопорушень, запобігання дитячій 
бездоглядності тісно пов’язана з питаннями правової освіти, а саме: 

●​ формування у кожного учня системи знань з питань основ держави і 
права. 

●​ прищеплення навичок право свідомої поведінки. 
●​ виховання нетерпимості до правопорушень. 

Необхідна увага приділяється вихованню в учнів свідомої дисципліни, 
виконанню ними Правил внутрішкільного розпорядку. Разом з учнівським 
самоврядуванням систематично проводяться рейди: «Урок»,   «Діти на вулиці», 
«Зовнішній вигляд», акція «Школа без пропусків». Питання  виконання учнями 
Правил внутрішкільного розпорядку розглядаються на класних зборах,   нарадах.  

Одним із найважливіших завдань школи є адаптування дитини до 
навколишнього середовища, попередження конфліктів, надання правової допомоги 
учням. Створена цілісна система правової та профілактичної роботи із 
важковиховуваними дітьми, спрямована передусім на профілактику поведінки учнів, 
правову освіту, яка поєднується із системою національного виховання. 

З початку навчального року з метою вирішення питань соціального захисту і 
профілактики правопорушень серед неповнолітніх, в гімназії продовжує 
функціонувати Рада профілактики правопорушень у складі: Лагода Г.Г. – завідувача 
гімназії, Дорошенко Г.Г. – заступника завідувача гімназії, Одноволик Л.Ю. – 
педагога-організатора,  Довгенко Валерії  – лідера учнівського самоврядування, 
Кукли Богдана – заступника  лідера учнівського самоврядування.  На засіданнях 
Координаційної ради у справах дітей розглядаються питання, пов’язані з усуненням 
порушень законодавства про неповнолітніх, посилення профілактичної роботи серед 
дітей і підлітків, питання соціального захисту неповнолітніх, організації їх літнього 
відпочинку, працевлаштування та інші питання.  

Одним із основних напрямків роботи педагогічного колективу є безпека дитини. 
Проведено відповідні тематичні заходи:  

●​ представниками ювенальної превенції поліції Звенигородського району 
протягом року проводили  бесіди з учням и на знання правил поведінки під час 
освітнього процеcу, протидії булінгу, вибухонебезпечні предмети, безпека під час 
військового стану тощо. 

●​ в рамках проведення акції «16 днів проти насильства»  з учнями 5 -9  класів 
класні керівники провели бесіди з елементами тренінгу про відповідальність 



підлітків за порушення закону, безпеку в інтернеті , протидію булінгу в освітньому 
середовищі. 

●​ в рамках двотижневика «Увага! Діти на дорозі!» в 6 класі відбулася вікторина 
з елементами бесіди "Твоє життя - безцінний скарб, тож не лиши його без барв" 
(Лагода Т.С.) У 8 класі відбувся захід з елементами тренінгу "Життя - це наш 
безцінний скарб. Тож не залиш його без барв". (Поліщук Л.М.) В 7 класі була 
проведена вікторина " Знавці правил дорожнього руху". (Підлужна Л.В.) 

●​ в рамках проведення тижня "Безпеки життєдіяльності" учні 8 класу переглянули 
і обговорили презентацію "Безпека життєдіяльності. Ризики і небезпеки". (Поліщук 
Л.М.) 

●​ "Твій дім - твоя фортеця", такою була тема тренінгу, в якому взяли участь учні 6 
класу. (Лагода Т.С.)  

●​ в рамках проведення тижня Толерантності п'ятикласники створили проєкт 
"Квітка толерантності" і під час уроку Доброти подарували молодшим друзям із 
дитячого садочка іграшки. (Терновий О.С.) Виховна година в 6 класі. (Лагода Т.С.) 

●​ флешмоб «Будь толерантним!» 4 клас. (Кудла В.А). 
Адміністрація гімназії,   класні керівники проводять певну роботу з дітьми 

пільгових категорій. Ці діти постійно перебувають в центрі уваги. 
Національно-патріотичного виховання  

У сучасних умовах національно-патріотичне виховання молодого покоління 
набуває особливої актуальності, тому національно-патріотичне виховання є 
важливою складовою загального виховного процесу. 

На сучасному етапі розвитку України, коли існує пряма загроза втрати 
державної незалежності та потрапляння у сферу впливу іншої держави, виникає 
нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, 
спрямованих на посилення патріотичного виховання дітей та молоді – формування 
нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей:  

- повага до національних символів ( Герба, Прапора, Гімну України); 
- участь у громадсько-політичному житті країни; 
- повага до прав людини; - верховенство права; 
- толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої 

культури, а також до регіональних та національно-мовних особливостей; 
- рівність усіх перед законом; 
- готовність захищати суверенітет та територіальну цілісність України. 
Класні керівники у своїй роботі керуються Конституцією України, Концепцією 

Національно-патріотичного виховання, Національною програмою «Діти України», 
нормативними документами, наказами, розпорядженнями Президента України, 
Міністерства освіти і науки, обласного управління освіти.  



Великий виховний потенціал має така дисципліна як історія України. 
Небайдужими залишають молодь історичні приклади прояву патріотизму однолітків 
(бій під Крутами, національний молодіжний рух в західній Україні, «живий ланцюг» 
на підтримку незалежності України у 1990 році, участь студентства в подіях 
Майдану та російсько-українській війні). Живим прикладом мужності і героїзму є 
захисники України, що боронили країну в минулому і зараз обороняють нашу 
державу від російської агресії. Як відомо, велике починається з малого.  

У навчальному закладі панує національний дух, усі урочисті заходи 
проводяться з використанням національної і державної символіки, українського 
традиційного одягу. Класні керівники на виховних годинах відкривають перед  
учнями яскраві сторінки історії української держави, вчать розуміння і необхідності 
дотримання норм і принципів чинного законодавства України, поваги до прав і 
свобод інших людей, шанобливого ставлення до державних символів. 

Педагогічний колектив спрямовує свої зусилля на виховання учнів у дусі 
патріотичного обов’язку, готовності до військової служби. Розвитку інтересу до 
військової професії та служби в Збройних Силах України сприяють заходи до Дня 
захисника України, Дня перемоги, День козацтва. Щороку вчителем фізичної 
культури проводяться Козацькі розваги, спортивно-патріотичні змагання присвячені 
переліченим дням.   

Провідна роль у вихованні молоді належить українській мові як духовному 
стержню нації. Рідна мова – найважливіший засіб патріотичного виховання. Вона 
була і є важливою сферою впливу на національну свідомість молоді 

У гімназії велика увага приділяється збереженню і примноженню духовних 
цінностей, культурних національних традицій, шанобливому ставленню до 
української мови. Свідченням цього є такі щорічні заходи, як тематичні заходи 
вшанування видатних українців, «Дні української писемності та мови», «Дні рідної 
мови», літературно-музичні композиції до дня народження Т. Г. Шевченка, Ліни 
Костенко. 

Наші учні щороку беруть участь в Міжнародному конкурсі знавців рідної мови 
імені Петра Яцика, мовно-літературному конкурсі учнівської і студентської молоді 
імені Тараса Шевченка. 

Впродовж навчального року класними керівниками, учителем історії та права,   
української мови та літератури, проведені години спілкування, бесіди, заходи, акції 
до державних та пам’ятних дат:  заходи до Дня миру; заходи до Дня захисника 
України та Дня збройних сил України; заходи до Дня української писемності та 
мови; заходи до Дня захисту прав дитини та Всесвітнього Дня Гідності; до Дня 
Соборності ; Шевченківські дні; Дня вишиванки; благодійні акції для 
воїнів-захисників.  

 



Екологічне та трудове виховання 
Важливою ділянкою роботи ми вважаємо екологічне і трудове виховання, 

спрямоване на формування творчої працелюбної особистості. А тому обов'язково 
плануємо рейди з волонтерської допомоги ветеранам; трудові десанти на 
пришкільній території, години спілкування «Професії моїх батьків», «Я обираю», 
проведення тестування для виявлення професійних нахилів тощо.  

Екологічне виховання покликане забезпечити молоде покоління науковими 
знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства. А тому стали традиційними: 
виставка малюнків «Збережи природу», «Первоцвіти»; Конкурс-фотовиставка 
«Краса рідного краю»; Фотовиставка «Домашні улюбленці» ; Учні 7 класу стали 
учасниками "Хвостатої вікторини", а шестикласники говорили про гуманне 
ставлення до тварин на уроці доброти; Всесвітній день здорового харчування 
відзначається щорічно 16 жовтня у 50-ти країнах світу. «Що жуєш – так і живеш» - 
тема квесту, в якому взяли участь учні 6 класу; Проєкт допомоги дітям України під 
назвою Flowers4School – екологічна акція.; Акція «Допоможемо зимуючим птахам» 
(акція «Годівничка», конкурс малюнків); В рамках декади "Збереження шкільного 
підручника" серед здобувачів освіти гімназії було перевірено стан збереження 
шкільного підручника і проведено бесіду "Бережливе ставлення до книги "; Акція 
«Ми - за чисте довкілля» ; Участь у STEM проекті "Кожна краплина має значення" 
до Всесвітнього дня водних ресурсів; В рамках тижня «Здоровим бути модно» було 
організовано челендж «Мої успіхи у спорті» та веселі ігри на природі; До 
Всесвітнього Дня Землі учні та вчителі долучилися до акції "Розмалюємо Землю 
квітами" ( висаджено близько 300 цибулин та кущів багаторічних квітів), також 
відбулися цікаві виховні заходи: вікторина "Земле моя", усний журнал " Рани на тілі 
Землі", квест "Земля - наш дім, нам жити в нім"; Виховна година «День Землі – 
святкуй і попрацюй», участь в акції «Посади дерево і дихай з насолодою».  

Родинно-сімейне виховання 
Одним з важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання 

учнів. 
Станом на 01.10.2023 року: 
Усього дітей в мікрорайоні навчального закладу – 85, з них навчається у 

Сидорівській гімназії – 44 учнів, в інших школах – 10, в опорній школі – 17,  у ВУЗах 
І-ІІ рівня акредитації – 3, ПТНЗ – 8, у ВУЗах ІІІ-ІV рівня акредитації -3. 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Отже, можна зазначити, що виховна діяльність проводиться на належному рівні, 

№п/п Категорія всього сімей Всього сімей В них дітей Навчається в 
школі 

1 Діти-сироти, діти 
позбавлені батьківського 

піклування 

- - - 

2 Багатодітні 5 15 15 
3 Неповні, з них: 

Дітей одиноких матерів 
Дітей-напівсиріт 

Дітей, у яких батьки 
розлучені 

8 11  
3 
- 
5 

5 
- 
6 

4 
- 
6 

4 Малозабезпечені 2 7 7 
5 Діти з інвалідністю    
6 Неблагонадійні    
7 На внутрішкільному 

обліку 
- - - 

8 Діти з особливими 
освітніми потребами 

1 1 1 

9 Діти з сімей учасників 
бойових дій 

9 10 10 



але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно 
спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. 

Не всі заплановані виховні заходи були проведені або організовані на 
належному рівні з певних об’єктивних причин (повітряних тривог). Також слід 
звернути увагу на покращення діяльності учнівського самоврядування гімназії. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що аналіз стану виховної роботи у 2023-2024 
навчальному році свідчить про достатній виховний потенціал виховного процесу та 
концепцію виховної системи, що склалася в школі. Створена модель виховної  
роботи допомагає виховувати компетентних учнів, у яких розвивається здатність до 
самопізнання та самовдосконалення. Завдяки цьому всі вихованці протягом року 
були активними учасниками позакласного життя школи. 

Основні напрями національно-патріотичного виховання в 2024-2025 н.р. мають 
бути: перешкоджання проявам расизму, шовінізму, приниженню гідності 
іншомовних людей і підкреслювати словом і ділом моральний наратив демократії, 
толерантності, прав людини та верховенства права, територіальної цілісності та 
єдності народів України. 

Успішність національно-патріотичного виховання значно підвищиться, якщо ми 
навчатимемо здобувачів освіти протидіяти маніпулятивним впливам. В умовах 
потужної інформаційної боротьби щодня повинні навчати критично сприймати 
будь-яку інформацію, що надходить. Тому медіа грамотність має бути одним із 
пріоритетів у            ​ виховній роботі. 
 


	✔​Лінійка-реквієм до Дня Героїв "Герої нескореної країни" (Одноволик Л.Ю., учнівське самоврядування ). 

